Автопробег "Москва - Владивосток"
Мобильный Молодежный Форум "ИМПУЛьС"
проводимый молодежным подразделением МОО АМИО

ЛИК (Лаборатория Инновации и Креатива)

при поддержке Торгово-промышленной Палаты РФ.
В течение июля (с 4 по 31) 2016 года молодые инвалиды проедут на автомобилях с ручным управлением по маршруту "Москва - Владивосток", где в 17 крупных городах проведут круглые столы по теме "Предпринимательство среди инвалидов - спектр возможностей".
Цель автопробега – провести мониторинг положения людей с инвалидностью в сфере предпринимательства, выявить предпринимателей с инвалидностью и описать их опыт, понять их нужды и определить реальные задачи по поддержке предпринимателей с инвалидностью, и тех, кто собирается начать своё дело. 
Наши основные задачи:

· определить наличие и доступность качественного образования
· выявить критерии мотивации инвалидов, принимающих решение ведения самостоятельной деятельности в бизнесе;
· выявить положительные и отрицательные аспекты в отношениях предпринимателя инвалида, и местного бизнес сообщества, региональных властей, некоммерческого сектора;
· определить состояние социального бизнеса в регионах
· предложить кейсы успешных предпринимателей с инвалидностью, и показать разнообразие направлений приложения усилий
Актуальность предлагаемой проблемы стоит очень остро, поскольку система трудоустройства "по найму" дает серьезные сбои, и особенно в отношении молодых инвалидов, не имеющих практического опыта, и слабо социализированных.
Подтверждение этому можно проследить и по программам, предлагаемым Минобрнауки РФ, и по повестке вопросов, поднимаемых в Совете Минобрнауки РФ по вопросам образования лиц с ОВЗ и инвалидов.
Аналогичные предложения сформулированы в проекте "Плана мероприятий на 2015-2020 годы по реализации в субъектах Российской Федерации программ сопровождения инвалидов молодого возраста, при получении ими профессионального образования и содействия в последующем трудоустройстве".
Ту же обеспокоенность вызывает и состояние данной проблемы в сфере малого и среднего бизнеса, где инвалид-предприниматель не норма, а редкость.

Современный бизнес имеет ряд серьезных программ, стимулирующих деятельность предпринимателей, в том числе, и на их начальной фазе, но этот ресурс остается невостребованным инвалидами - в первую очередь, в силу их слабой профессиональной подготовки.

В связи с этим, в наиболее крупных городах будут проходить круглые тематические столы с участием представителей учебных учреждений среднего и высшего профессионального образования, бизнес сообщества, некоммерческого сектора, и местных властей.
На протяжении всей поездки постоянно на связи с участниками пробега, и представителями системы образования в регионах будет Московский государственный психолого-педагогический университет, который второй год ведет грант Минобрнауки РФ, по формированию доступной системы дистанционного обучения инвалидов. Факультет Дистанционного обучения МГППУ, помимо отслеживания и анализа действующих региональных практик, периодически будет включаться в форме онлайн интернет-конференций, способствуя распространению успешных кейсов.
Помимо проведения круглых тематических столов, участники пробега, молодые люди с инвалидностью, будут проводить встречи с местными молодыми инвалидами,  общественными организациями, обычной молодежью. Такие встречи планируются в формате круглых столов, а также, там, где будет доступная спортивная площадка – открытых тренировок и совместных заездов на хендбайках.
В регионах, где проявится успешный опыт, и удастся связаться с инвалидами предпринимателями, помимо встречи с ними на круглых столах, будем пробовать организовывать личные встречи, формируя галерею успешных кейсов, с тем, чтобы впоследствии включать их в систему общих практик.

По окончании поездки мы готовы предоставить все материалы, их анализ, и внести свои предложения, для чего провести совместно с Минобрнауки РФ научно-практическую конференцию.

У проекта будет свой блог и видеоблог, где участники пробега будут ежедневно описывать происходящее. 

С уважением, команда молодёжного подразделения МОО АМИО «ЛИК»
Как связаться с нами:
Александр Чувашев - участник автопробега, организатор
chuvashev@bk.ru
8-962-926-35-25
https://vk.com/lechoo
https://www.facebook.com/choovashev
Проект в соцсетях:

Москва-Владивосток.рф
https://fb.com/impulslika
https://vk.com/impulslika
